



## ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ ΒΕΝΕΛΥΧ - ΚΑΤΩ ΧΩΡΕΣ

### 1η μέρα: Αθήνα - Άμστερνταμ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για το Άμστερνταμ με την KLM. Αφίξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο **NOVOTEL AMSTERDAM CITY 4\*** (www.novotel.com) ή σε ένα από τα ξενοδοχεία της γνωστής αλυσίδας **BEST WESTERN**. Το βράδυ ο αρχηγός μας θα είναι διαθέσιμος να σας συνοδεύει σε μία βόλτα στα περίφημα κόκκινα φανάρια...την γνωστή Red Light District.

### 2η μέρα: Άμστερνταμ - κρουαζιέρα στα κανάλια

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την περιήγηση μας στη πόλη που μας φιλοξενεί. Θα γνωρίσουμε μεταξύ άλλων τα Βασιλικά Ανάκτορα, την πλατεία Ρέμπραντ, τα Μουσεία, Rijks, Van Gogh (έξοδα ατομικά χωρίς ξενάγηση), το κεντρικό Σιδηροδρομικό Σταθμό και τα άλλα αξιοθέατα της πόλης. Στην συνέχεια απολαύστε μία κρουαζιέρα στα κανάλια δώρο του γραφείου μας.

### 3η μέρα: Άμστερνταμ - Zaanse Scans - Βόλενταμ

Μπουφέ πρόγευμα και σήμερα θα διασχίσουμε το κλασικό τοπίο της Ολλανδικής εσχής με τα Polders αλλά και τα μικρά κανάλια. Στο παραδοσιακό χωριό Zaanse Scans που θα επισκεφθούμε θα θαυμάσουμε τους παραδοσιακούς ανεμόμυλους και θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε την φάμπρικα των ζυλοπάτουσων. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το γραφικό λιμανάκι του Volendam όπου θα απολαύσουμε το γεύμα μας σε τοπικό εστιατόριο.

### 4η μέρα: Άμστερνταμ - Ρότερνταμ, Ντέλφτ, Χάγη (προαιρετική εκδρομή)

Μπουφέ πρόγευμα και ελεύθερο μέρα. Σήμερα σας προτείνουμε (έξοδα ατομικά) μια ημερήσια εκδρομή στο Ρότερνταμ, το Ντέλφτ και τη Χάγη. Το Ρότερνταμ το μεγαλύτερο εμπορικό κέντρο της Ολλανδίας, το Ντέλφτ μία ιστορική πόλη με το πανέμορφο μεσαιωνικό κέντρο και τη Χάγη έδρα των Διεθνών Δικαστηρίων και του Ολλανδικού Κοινοβουλίου.

### 5η μέρα: Άμστερνταμ - Αθήνα

Πρωινό και μεταφορά μας στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας.

**Σημείωση:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Οι εβδομαδιαίες αναχωρήσεις πραγματοποιούνται με πτήσεις της AEGEAN και περιλαμβάνουν μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο καθώς και την ξενάγηση πόλης. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

	Αναχ.: 13, 28 Απριλίου 4, 5 ημέρες		
	Εβδομαδιαίες αναχωρήσεις 18 Μαΐου, 15 Ιουνίου 4 ημέρες		
Τιμές κατ' άτομο	13 Απρ. 5 μέρες	28 Απρ. 4 μέρες	ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 18 Μαϊ. & 15 Ιουν.
Δίκλινο	595	545	495
3ο άτ έως 12 ετ.	495	445	445
Μονόκλινο	885	695	675

Φόροι αεροδρομίου & επίπαιλοι καυσίμων € 185 περίπου με την KLM και 150 € με την AEGEAN. Επιβάρυνση από Θεσ/κή € 70 και άλλες πόλεις € 140 με την AEGEAN (αναλόγως διαθεσιμότητας)

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ - ΑΘΗΝΑ με την KLM ή την AEGEAN • Τρείς ή τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας • Πλουσιοπύραγο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξενάγησης ως άνω πρόγραμμα • Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο στο Βόλενταμ • Αρχηγός -συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** Φόροι αεροδρομίων, είσοδοι σε μουσεία, μνημεία, λοιπά αξιοθέατα, ποτά, φιλοδώρηματα, αεροπορικά στα ξενοδοχεία, καθώς & ό, τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο κ.λ.π.

### 1η μέρα: Αθήνα - Άμστερνταμ - Αμβέρσα - Βρυξέλλες

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Άμστερνταμ με την AEGEAN ή την KLM. Αφίξη και αναχώρηση την Αμβέρσα όπου θα περιηγηθούμε. Συνεχίζουμε για τις Βρυξέλλες όπου θα δούμε το καταπράσινο πάρκο Heysel με το ομώνυμο θρυλικό στάδιο, την Mini-Eurore, το βασιλικό παλάτι, την Κινέζικη Παγόδα, το Γισπινέζικο Πύργο. Θα φωτογραφίσουμε την πρωτότυπη αρχιτεκτονική κατασκευή του ATOMIUM, το μπαρόκ Χρηματιστήριο, θα διασχίσουμε την αριστοκρατική πλατεία Grand-Sablon και το παρκάκι - πίνακα ζωγραφικής Square du Petit-Sablon αλλά και το νέο κλασικό Δικαστικό Μέγαρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο **MERCURE BRUSSELS CENTRE MIDI 4\*** (www.mercure.com) ή στο **NH BRUSSELS CITY CENTRE 4\*** (www.nh-hotels.com) Το βράδυ προαιρετικός περίπατος στην Grand Plaz όπου ξεκινάμε από την Μεγάλη Πλατεία και με συνοδεία του ξενάγου μας θα περιηγηθούμε στην γύρω περιοχή.

### 2η μέρα: Βρυξέλλες - Βατερό - Ναμούρ - Ντινάντ - Λουξεμβούργο

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για το Λουξεμβούργο που θεωρείται από τα σπουδαιότερα κέντρα της Διεθνούς οικονομικής ζωής. Πέρασμα από τον ιστορικό χώρο της περιήγησης μάχης του Βατερό, επίσκεψη σε μία από τις ομορφότερες πόλεις του Βελγίου την NAMUR όπου θα επισκεφτούμε το φημισμένο απόρρητο κάστρο της πόλης και τέλος επίσκεψη στην DINANT την πατρίδα του Σαζ εφευρέτη του σαξόφωνου και της μοναστηριακής μπύρας Leffe. Αφίξη στην πόλη του Λουξεμβούργου όπου θα περιδιαβούμε στους κεντρικούς δρόμους, τον επιβλητικό Ναό της Παναγίας, το κυβερνητικό κτίριο με το κάστρο, τις κατακόμβες και το φημισμένο για την θέα του μαλκόνι της Ευρώπης. Αργά το απόγευμα επιστροφή στις Βρυξέλλες.

### 3η μέρα: Βρυξέλλες - Γάνδη - Μπριζ

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τη Γάνδη και τη Μπριζ. Στην επιβλητική Γάνδη θα επισκεφθούμε το ναό του St Bavo και θα περπατήσουμε τα πλακόστρωτα δρομάκια της πόλης. Εν συνέχεια θα επισκεφθούμε για την παραμυθένια Μπριζ. Θα περπατήσουμε κατά μήκος των μαγευτικών καναλιών και των πέτρινων, μικρών, γεφυρών. Θα διασχίσουμε τα σοκάκια γύρω από το μεσαιωνικό Κωδωνοστάσιο της κεντρικής πλατείας Grote Markt, και της Πλατείας του Δημαρχείου, Burg Markt και θα επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό Notre-Dame de Bruges. Αργά το απόγευμα επιστροφή στις Βρυξέλλες. Το βράδυ με τον αρχηγό μας θα επισκεφτούμε την Ορθόδοξη εκκλησία των Ταξιαρχών

	Αναχ.: 13, 17, 28 Απρ. & 1 Ιουν., 5, 6 μέρες		
Τιμές κατ' άτομο	13 Απρ. 6 μέρες	17, 28 Απρ. & 1 Ιουν. 5 μέρες	
Δίκλινο	695	645	
3ο άτ έως 12 ετ.	545	595	
Μονόκλινο	895	845	

Φόροι αεροδρομίου & επίπαιλοι καυσίμων € 185 περίπου με την KLM και 150 € με την AEGEAN - Για τους πελάτες που επιλέξουν AEGEAN υπάρχει επιβάρυνση 50 € κατ' άτομο. Επιβάρυνση από Θεσ/κή € 70 και από άλλες πόλεις € 140 με την AEGEAN (αναλόγως με τη διαθεσιμότητα)

για να παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη Θεία Λειτουργία.

### 4η μέρα: Βρυξέλλες - Ρότερνταμ - Ντέλφτ - Χάγη - Πάρκο Λουλουδιών Keukenhof - Άμστερνταμ

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για Ρότερνταμ, στις εκβολές του ποταμού Ρήνου. Πάνω σε τεχνητά νησάκια, έχουν φυτρώσει φουτουριστικού τύπου ουρανόστρες, προβλήτες, κρεμαστές γέφυρες σαν αυτές των Erasmus και Willem. Λίγα χιλιόμετρα πιο πέρα η ιστορική πόλη της Ολλανδίας, Ντέλφτ. Επόμενος σταθμός μας είναι η πόλη της Ειρήνης, Χάγη. Φινετσάτη, ήρεμη, αρχόντισσα. Διοικητική πρωτεύουσα της χώρας. Έδρα Διεθνών Οργανισμών για Θέματα Ειρήνης και Δικαιοσύνης, μία από τις τέσσερις έδρες παγκοσμίως του Ο.Η.Ε. Επόμενη στάση μας θα είναι στο μεγαλύτερο πάρκο λουλουδιών στο κόσμο Keukenhof το οποίο ανοίγει μόνο 2 μήνες το χρόνο.(κλείνει 15/5) Αποχαιρετώντας την ολλανδική ενδοχώρα, ανηφορίζουμε για το Άμστερνταμ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο **NOVOTEL AMSTERDAM CITY 4\*** (www.novotel.com) ή στο **GOLDEN TULIP WEST 4\*** (www.goldentulipamsterdamwest.com) Το βράδυ ο αρχηγός μας θα είναι διαθέσιμος να σας συνοδεύει σε μία βόλτα στα περίφημα κόκκινα φανάρια...την γνωστή Red Light District

### 5η μέρα: Άμστερνταμ, ξενάγηση πόλης - κρουαζιέρα στα κανάλια (Zaanse Scans - Βόλενταμ)

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την περιήγηση μας στη πόλη που μας φιλοξενεί. Θα γνωρίσουμε μεταξύ άλλων τα Βασιλικά Ανάκτορα, την πλατεία Ρέμπραντ, το κεντρικό Σιδηροδρομικό Σταθμό και τα άλλα αξιοθέατα της πόλης. Στην συνέχεια απολαύστε μία κρουαζιέρα στα κανάλια δώρο του γραφείου μας. Στη συνέχεια επίσκεψη στα Μουσεία, Rijks, Van Gogh (έξοδα ατομικά χωρίς ξενάγηση). Για όποιον επιθυμεί μπορεί να συμμετάσχει στη προαιρετική εκδρομή (έξοδα ατομικά) , στα γνωστά Zaanse Scans με τα μικρά κανάλια και τους παραδοσιακούς ανεμόμυλους αλλά και στο γραφικό λιμανάκι του Volendam όπου θα απολαύσουμε το γεύμα μας σε τοπικό εστιατόριο

### 6η μέρα: Άμστερνταμ - Αθήνα

Μπουφέ πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος μέχρι την αναχώρηση για το αεροδρόμιο και τη πτήση της επιστροφής

**Σημείωση:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Στο πενήντηρο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνεται η εκδρομή στο Λουξεμβούργο και η επίσκεψη στην Αμβέρσα . Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ-ΑΘΗΝΑ με την KLM ή ΑΘΗΝΑ-ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ/ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ-ΑΘΗΝΑ με την AEGEAN • Τέσσερις ή πέντε διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4\* • Πλουσιοπύραγο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξενάγησης ως άνω πρόγραμμα • Αρχηγός- συνοδός του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α.

**Δεν περιλαμβάνονται:** Φόροι αεροδρομίου και επίπαιλοι καυσίμων, αεροπορικά, φιλοδώρηματα, είσοδοι σε μουσεία, μνημεία & λοιπά αξιοθέατα, και ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα.